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UNITED24 та Метінвест створили браслети зі сталі
Азовсталі, які допоможуть ЗСУ

Фандрейзингова платформа UNITED24 та Група Метінвест у межах проєкту «Символ незламності.

Азовсталь» створили лімітовану серію браслетів із використанням довоєнної партії сталі легендарного

маріупольського комбінату-фортеці. 100% коштів від продажу браслетів підуть на проєкт «Армія дронів»

для Збройних Сил України.

Для кожного українця Азовсталь – більше ніж назва металургійного комбінату. Він став символом

мужності й незламності захисників України, які виявилися міцнішими за сталь. Тепер кожен охочий

зможе отримати власну невелику частинку легендарної сталі з Азовсталі та сприяти зміцненню

обороноздатності українського війська. Участь Метінвесту в проєкті «Символ незламності. Азовсталь» є

частиною мілітарної ініціативи Сталевий Фронт Ріната Ахметова. 

Від початку війни Група Метінвест Ріната Ахметова та Вадима Новинського перерахувала на допомогу

Україні й українцям 2 млрд грн. Загалом до ЗСУ, Головного управління розвідки Міністерства оборони

України та Національної гвардії за сім місяців надійшло понад 110 тисяч бронежилетів, десятки тисяч

шоломів, сотні тепловізорів, дронів, автівок та іншого військового обладнання.

Чому сталь з Азовсталі?

Кожен браслет містить 5 грамів сталі з останньої партії, виготовленої на Азовсталі до 24 лютого. Після

початку повномасштабної агресії РФ Азовсталь із комбінату перетворився на фортецю, яка стала



останньою лінією оборони ЗСУ в місті. Мужність, відвага й незламність захисників Маріуполя стали

прикладом для мільйонів українців – військових, волонтерів, металургів, лікарів, підприємців і всіх, хто

продовжує боронити країну від агресора на восьмому місяці війни.  

Оборона захисників на Азовсталі охоплювала територію листовальцювального цеху комбінату, де багато

років працював стан 3600. Саме там виготовили сталь, з якої зробили 10 000 знакових браслетів.

«Протягом 89 років історії комбінату тисячі маріупольських металургів виявляли майстерність у

роботі, тому сталь Азовсталі знали в усьому світі. Цього року ім’я комбінату було на перших

шпальтах не через сталь, а через людей. Людей зі сталі. Військових і парамедиків, які до останнього

стримували напад агресора, захищали український Маріуполь у стінах комбінату-фортеці Азовсталь.

Вони стали прикладом для кожного з нас. Тому ці браслети – не просто невеликі зливки сталі, це символ

шани та віри в захисників України. Наші воїни самі, як сталь, і навіть міцніші за сталь. Мене надихає,

що остання довоєнна партія сталі з Азовсталі допоможе ЗСУ», – зауважив Юрій Риженков,

генеральний директор Групи Метінвест.

Чому це важливо? 

Усі гроші від продажу браслетів зі сталі Азовсталі підуть на проєкт «Армія дронів». Це комплексна

програма фандрейзингової платформи UNITED24, Генерального штабу ЗСУ, Міністерства цифрової

трансформації та Держспецзв'язку, яка передбачає системну закупівлю дронів, їхній ремонт та

оперативну заміну, а також курс навчання пілотів. 

Дизайн браслетів із вигравіюваним гербом України розробив ювелірний дім SOVA. Вартість браслета –

1500 гривень. Його доставлення на всій території України власним коштом здійснює партнер проєкту –

«Нова пошта». Дізнатися більше про браслети й замовити їх можна на сайті: 

https://u24.gov.ua/azovstal

6 жовтня в Києві відбулася презентація браслетів. Для цього в центрі столиці розмістили

17-метровий напис «Вірю в ЗСУ»

, літери для якого також створено з останньої партії сталі з Азовсталі. Вони будуть експонуватися до 1

листопада, потім літери зі сталі відправлять на виробництво наступної партії браслетів. 

https://metinvestholding.com/ua/media/news/united24-ta-metnvest-stvorili-brasleti-z-stal-azovstal-yak-dopomozhutj-zsu
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